

三女儿出生第二天就送人了,对方给了38000元钱。可不久她就后悔了,对女儿的思念和愧悔让她痛苦不堪,她流着泪说——

只要要回孩子,坐牢我也愿意

核心提示

□记者 李砾瑾 / 文
李卫超 / 图

昨天上午,在西工区春晴路附近的一个居民小区,一对夫妻正在激烈争吵。一个多月来,已记不清这是王华和程军发生的第几次“战争”了,每次吵架都是因为一个孩子——出生第二天就被他们送人的女儿。



说起小女儿,王华几度哽咽。

女儿出生第二天就被丈夫送给别人

昨日10点多,记者来到王华租住的地方。

王华说,她已给在关林一个工地打工的丈夫打了电话,他很快就会回来,而她也是刚从湖北娘家回来。因为实在忍受不了思女之苦,万般无奈之下,她拨通了晚报的热线电话,希望能够得到帮助。

“要是能要回我的孩子,哪怕让我坐牢都行。”说起自己的小女儿,

王华的声音哽咽了。

她说,自己是湖北人,丈夫是四川人,夫妻俩在洛阳打工已经10年了。他们12岁的大女儿在湖北读书,7岁多的二女儿跟着他们在洛阳生活,而让她日夜思念的,是她今年10月24日生下的三女儿。

10月24日那天,她在所住小区附近的一家医院里生下了第三个女儿,就连孩子的名字还没想好,丈夫就告诉她,要把这个孩子送人。第二天,一对陌生夫妻来抱走了他们的孩子,双方签了一个书面协议,对方给了他们38000元钱。

眼睁睁看着自己的孩子被抱走后,王华的眼泪就再也止不住了,这个只在身边躺了一天的女儿,可是从自己身上掉下来的肉啊。王华越想越后悔,每过一天后悔就增加一分。她央求丈夫,把孩子抱回来,再穷再累,她也不想和自己的亲骨肉分开。

王华说,丈夫去年在工地赔了钱,生孩子时他们又欠了一些外债,对方给的3万多元钱,他们已经花了一部分。

“如果能凑够钱,我就可以把孩子要回来了。”王华说,这次回湖北

老家,就是想办法筹钱去了,可是亲戚们都没在家,她只好空手而归。

为了这个送人的孩子,王华连月子都没坐,一边照顾二女儿,一边想办法找三女儿。对于她提出的看孩子的要求,丈夫总是敷衍,于是,他们之间的争吵就成了家常便饭。

面对思女心切的妻子,狠心丈夫也有无奈

11点多,程军骑着自行车回到家中。面对痛苦的妻子,他说,对于已经有两个孩子的他们夫妇而言,第三个孩子的降生,实属计划之外。

程军说,自己一个人在外打工,妻子没有工作,要养活两个正在读书的孩子,压力之大可想而知。超生的三女儿,不但上户口是个问题,养育也是个问题,因此把孩子送人,也是没有办法的办法。

“孩子被抱走后,你想过她吗?”面对记者的这个问题,程军的眼中闪过一丝愧疚。他说,自己也想孩子,可是想到孩子在别人家能过上更好的生活,他觉得这也是为了孩子好。

这时,在一旁的王华再也听不下去了,她一边指责丈夫狠心,一边要求去看孩子。

就在这对夫妻争吵不休的时候,他们的二女儿放学回来了。也许是习惯了父母的争吵,这个瘦弱的小女孩坐在他们中间,仰头默默地看了一会儿后,就一声不吭地到里屋看电视了。

夫妻俩在孩子面前也毫无顾忌,争吵的声音有增无减。

“当初是我们自愿把孩子送人的,现在反悔再要回来,会伤害很多人。”程军说,抱养孩子的那家人他认识,可当初毕竟是自愿把孩子送给人家的,现在再要回来,对人家也是伤害。

丈夫答应尽量让妻子去看孩子

但王华不听丈夫的辩解,她只想要回自己的孩子,再也不想和孩子分开。

眼看夫妻俩又要陷入僵局,程军说,希望再和妻子好好商量一下。

昨日下午,程军给记者打来电话,他说会尽量找到并说服那家人,让妻子见见孩子,以便让她放心。但是对于孩子最终的归宿,他并没有给出答案。

这件事的结局如何,王华能否找回自己的孩子,本报将继续关注。

(应采访者要求,文中人物为化名)

80克,重过全世界。

囍福 | 结婚金饰
| 唯有金 |
喜传祝福